



DESFILE. (Zacatecoluca). Ayer se celebraron con fervor cívico las celebraciones de la Independencia de Centro América. Hubo varios actos. El desfile escolar fue muy vistoso. Arriba: Escuela Unificada Parroquial San Francisco. Abajo: Cachiporristas encabezando el desfile. —Foto de LA PRENSA, por Galán H.

Pérdidas por 650 mil Cols. dejó incendio en fábrica

En 650 mil colones, han sido calculadas las pérdidas registradas en la Fábrica de Productos Moldeados, S. A. (PROMSA), según declaró el señor Carlos Santiago Ruiz, propietario de la empresa. Según nos declaró ayer un funcionario del Cuerpo de Bomberos, la fábrica destruida por el incendio, contaba con un seguro de 200 mil colones. No se ha establecido todavía cómo se originó el incendio, y este día el Cuerpo de Bomberos, en compañía de delegados de la Inspección General de Servicios Eléctricos, se constituirá en el lugar del siniestro, por medio de una comisión para inspeccionar.

En nuestra edición de ayer, dimos amplia información y foto

grafía del incendio que destruyó las instalaciones de la citada empresa industrial.

La remoción de escombros se iniciará, al concluir las correspondientes diligencias empresariales y las investigaciones por parte de las autoridades que tienen a su cargo el caso apuntado.

Asamblea espera informe de Corte sobre Jueces de Paz

La Asamblea Legislativa está aún en espera de la opinión de la Corte Suprema de Justicia, sobre un anteproyecto de reformas al Código de Procedimientos Civiles que fue presentado al primer poder del Estado, el 26 de abril del presente año. En torno a esas reformas, se han pronunciado a través de LA PRENSA GRAFICA las diferentes Asociaciones de Abogados, y todas unánimemente se han mostrado de acuerdo en la urgencia de dichas reformas, que tienen como principal objetivo, la ampliación de la competencia a los jueces de Paz que son abogados, para mejorar la administración de justicia en El Salvador.

La Asamblea Legislativa dio el trámite correspondiente al referido anteproyecto y pidió la opinión constitucional de la Corte Suprema de Justicia, la cual no

se ha recibido aún, según han manifestado voceros del Poder Legislativo.

Ahora que la presidencia del Poder Judicial está en manos del Dr. Rogelio Alfredo Chávez, el gremio de abogados espera que la Corte Suprema se apresure a enviar a la Asamblea Legislativa, el dictamen constitucional que le ha sido solicitado.

A continuación las declaraciones

— Pasa a la Página 80 —

Hija del Dr. Guerrero explica cómo fue tiroteada residencia

“De milagro nos hemos salvado mi prima y yo, del criminal atentado que perpetraron contra nosotros, sujetos armados de metralletas”, declaró a LA PRENSA GRAFICA la señorita Martha Araceli Guerrero Munguía. Ella es hija del doctor Francisco José Guerrero, cuya residencia fue ametrallada antenoche, por hombres desconocidos que llegaron a bordo de varios vehículos. Sobre este caso, informamos en nuestra edición de ayer.

Agregó la señorita Guerrero Munguía, que “eran como las 8 y media de la noche, a la hora que estaban quemando la pólvora en la Plaza Libertad, cuando de repente escuchamos las descargas de balazos contra nuestra casa. Por milagro nos encontramos mi prima Ana Lorena Garay Munguía y yo, en otro sitio de la casa, por lo que no salimos heridas y quizá muertas”.

Las balas cayeron en la sala.

Rompieron ventanales de vidrio. Se incrustaron en el techo y paredes. También quedaron llenas de agujeros un automóvil de la familia y la puerta del garage.

“Precisamente en el sitio de sala donde cayeron las balas, allí acostumbro a sentarme. Antenoche fue la excepción, y por eso estoy contando el cuento”, dijo emocionada la señorita Guerrero Munguía, quien se encontraba aún en estado nervioso.

También declaró su madre, do-

— Pasa a la página 80 —

ANDA acuerda rápido proceso de las obras

Acelerar la ejecución de las obras programadas, tanto en la Zona Metropolitana como en el interior del país, acordó la ANDA.

La decisión fue adoptada durante la reunión en que se evaluó y revisó el avance de la obra física programada en todo el país, la que en términos generales está mucho más adelantada de lo planificado para ejecutarse hasta la fecha.

En algunos casos, como en el del proyecto Guluchapa tercero, las obras están ya por concluirse, con muchos meses de anticipa-

ción a la época planificada para darlas por terminadas.

El ingeniero Ernesto Kury, presidente de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), reiteró que las presiones generadas por el constante incremento de la población ha obligado a la institución a tomar las medidas necesarias para adelantar los proyectos.

Como informó LA PRENSA GRAFICA, la institución ha empezado a ejecutar varios proyectos que tenía programados para el año

— Pasa a la página 41 —

De Santa Ana Desconocido lesiona a joven y le roba

(Santa Ana). Hombre desconocido armado de puñal, asaltó y lesionó a Horacio Antonio Gudiel de 23 años, para robarle sus pertenencias. Ingreso antenoche al

— Pasa a la página 87 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán

JEFE DE MISION. Ayer llegó vía TACA el Sr. Huang Chiu Fong (a la derecha), jefe de la Misión Agrícola de China Nacionalista, que colabora en programas del MAG. Lo recibió, Sr. Lin Pan-Shek.

De Santa Ana Discuten en bus con su padre y al terminar viaje lo matan

(Santa Ana). Víctima de múltiples lesiones producidas con arma cortante, murió antenoche el agricultor Mercedito Eborá de 35 años, en el caserío El Progreso, cantón San Jacinto, Coatepeque. El informe de la Guardia Nacional síndica hechores a Juan Díaz, sus hijos y hermanos, quienes se dieron a la fuga. Algunos testigos dijeron que el ahora occiso viajaba en un bus y fue allí donde se encontró con Díaz y demás familiares. Empezaron a discutir y cuando se bajaron se atacaron a machetazos, hasta causar la muerte a Eborá.

El cadáver fue reconocido por el Juez de Paz de la villa El Congo. La Guardia Nacional lle-

va a cabo las investigaciones del caso.

Muere

(Santa Ana). A cuatro días de agonía en el hospital San Juan de Dios, murió ayer Manuel

— Pasa a la página 81 —

De Santa Ana Fervor cívico mostró ayer toda la escolaridad de Santa Ana

(Santa Ana). Fervor cívico fue demostrado por estudiantes y pueblo santaneco durante el imponente desfile que se desarrolló ayer con motivo de celebrar la Independencia Patria. En orden y uniformados los alumnos de las escuelas y colegios, se inició el desfile a las ocho de la mañana partiendo de la colonia El Palmar, para finalizar en el Parque Libertad después de recorrer las principales calles y avenidas de la localidad.

El desfile fue presidido por el gobernador departamental don Miguel Antonio Castro Bethancourt, alcalde municipal, doctor Julio Francisco Flores Menéndez y demás autoridades, tanto civiles, militares y eclesiásticas.

Desde el 8 de los corrientes se iniciaron diversos actos cívicos desarrollados en el Parque Libertad y centros educativos, que han

— Pasa a la página 81 —

(Santa Ana). En colonia Los Pinos de esta ciudad, resultó gravemente lesionado con arma blanca Ricardo Gómez Rivera de 20 años, quien ingresó al hospital local. Como autor de ese hecho se menciona a un hombre iden-



SEMANA CIVICA. (San Miguel). Más de 3 mil alumnos de colegios y escuelas de esta ciudad, participaron en los actos de clausura de la Semana

Cívica, que llevó a cabo conmemorando la gesta independentista. Autoridades locales presidieron los actos.

—Foto de LA PRENSA, por Ulloa

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA NUEVE